

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Д. Г. Лук'яненко

«28» вересня 2017 р.

Ухвала

Вченої ради

**Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»**

Підсумки роботи у 2016/2017 навчальному році та основні завдання на 2017/2018 навчальний рік щодо формування контингенту осіб, які навчаються в Університеті

від 28 вересня 2017 р.

Розглянувши питання щодо підсумків роботи у 2016/2017 навчальному році та основні завдання на 2017/2018 навчальний рік щодо формування контингенту осіб, які навчаються в Університеті, Вчена рада Університету відзначає ряд позитивних змін у наборі здобувачів вищої освіти, які приступають до навчання у 2017/2018 навчальному році. Активізація профорієнтаційної роботи серед випускників шкіл, коледжів, підвищення рейтингу та іміджу Університету в науково-освітньому середовищі дозволило досягнути прирощення набору студентів за багатьма освітніми програмами, особливо зі скороченим терміном навчання.

Враховуючи реалії ринку освітніх послуг, потреби ринку праці та з метою збільшення контингенту осіб, що навчаються в Університеті, здійснено заходи щодо подальшого розширення освітньої діяльності Університету. Реалізовано план профорієнтаційних заходів, що розроблений відповідно до Ухвали Вченої ради Університету від 23.06.2016 «Про підсумки огляду кафедр і факультетів щодо освітньої діяльності у 2015/2016 навчальному році та стан їх готовності до 2016/2017 навчального року». У 2017 р. вперше здійснено набір студентів за рядом нових спеціальностей (спеціалізацій), зокрема, «Економіка агробізнесу» (спеціальність «Економіка»); «Облік, аудит та оподаткування агробізнесу» (спеціальність «Облік і оподаткування»). У 2016/2017 навчальному році проведено підготовчу роботу щодо відкриття нових магістерських програм. З 1.09.2017 розпочато підготовку фахівців за рядом нових магістерських програм, зокрема: «Муніципальне управління» (спеціальність «Публічне управління та

адміністрування»); «Адміністративна юстиція» (спеціальність «Правознавство»); «Європейський бізнес» (спеціалізація «Міжнародна економіка» спеціальності «Економіка»); «Інформаційні управляючі системи та технології (за галузями)» (галузь знань «Інформаційні технології», спеціальність «Комп'ютерні науки», спеціалізація «Інформаційні управляючі системи та технології»).

З 1.09.2017 на перший курс освітнього рівня «бакалавр» денної форми навчання зараховано 1863 особи, що на 89 осіб (або 4,8%) більше, ніж у минулому році. На заочну форму навчання першого курсу освітнього рівня «бакалавр» набір склав 189 осіб (у 2016 р. – 163 особи). На перший курс дистанційної форми навчання у цьому році зараховано 27 осіб (у 2016 р. – 22 особи). Всього на перший курс освітнього рівня «бакалавр» усіх форм навчання зараховано 2079 осіб, що на 120 осіб або 5,8% більше, ніж в 2016 р. (додаток 1 до цієї Ухвали).

Найбільшого прирощення контингенту студентів першого курсу досягнуто за наступними спеціальностями (спеціалізаціями): «Міжнародна економіка» (20 осіб); «Правознавство» (126 осіб); «Менеджмент бізнес-організацій» (17 осіб); «Публічне управління та адміністрування» (17 осіб); «Підприємницька діяльність» (31 особа); «Маркетинг» (38 осіб); «Комерційна діяльність та логістика» (50 осіб).

Вагомим є прирощення набору студентів, які будуть навчатися за спорідненими спеціальностями з терміном навчання два роки. Всього на перший курс зі скороченим терміном навчання зараховано за неспорідненими спеціальностями – 22 особи, за спорідненими – 487 осіб.

Прирощення набору студентів, які вступали у 2017 р. після закінчення коледжів, склало 176 осіб або 34,6%.

Розподіл першокурсників за формами фінансування є такими. За державним замовленням на перший курс зараховано 578 осіб (у 2016 р. – 721 особа). Частка студентів-першокурсників, які зараховані з 1.09.2017 і навчаються за державним замовленням та за кошти фізичних (юридичних) осіб, складає відповідно 27,8% і 72,2%.

Набір студентів на освітній рівень «магістр» характеризується наступними даними. Всього у цьому році на спеціальності (спеціалізації) магістерського рівня зараховано 1399 студентів, що на 407 осіб менше, ніж у минулому році. Зниження набору студентів на освітній рівень «магістр» має місце як на денній, так і на заочній формі навчання, яке склало відповідно 185 і 222 особи (додаток 2 до цієї Ухвали).

Розподіл зарахованих на освітній рівень «магістр» за формами фінансування характеризується такими даними. За державним замовленням зараховано 522 особи (у 2016 р. –773). Частка студентів-магістрів, які зараховані з 1.09.2017 і навчаються за державним замовленням та за кошти фізичних (юридичних) осіб, складає відповідно 37,3% і 62,7%.

На дистанційну форму навчання з 1.09.2017 на перший курс зараховано 27 осіб, ще 5 осіб зараховані на навчання за скороченими програмами та 14 осіб – на англomовну магістерську програму «Міжнародний менеджмент» на заочно-дистанційну форму навчання.

Вчена рада Університету відзначає, що, незважаючи на певні здобутки та стабілізацію набору здобувачів вищої освіти, активізацію профорієнтаційної роботи тощо, в поточному році не досягнуто загального прирощення контингенту студентів Університету.

Загальна кількість осіб, які зараховані з 1.09.2017 за усіма рівнями вищої освіти, курсами та формами навчання, складає 3988, що на 105 осіб менше, ніж у 2016 р. (додаток 3 до цієї Ухвали).

Дещо зростають обсяги підготовки здобувачів вищої освіти у підрозділах Університету, що надають післядипломну освіту. Зокрема, до Інституту підвищення кваліфікації у 2015 р. вступило на програми підвищення кваліфікації 177 осіб, у 2016 р. – 388 осіб, для здобуття другої вищої освіти у 2015 р. – 40 осіб, у 2016 р. – 115 осіб, на програми довузівської підготовки у 2015 р. вступило 137 осіб, у 2016 р. – 148 осіб. Наразі цього року в ІПК триває розробка нових освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти магістерського рівня. Тренд підготовки фахівців магістерського рівня вищої освіти, на жаль, відобразився і на деякому скороченні вступу до Інституту бізнес-освіти: у 2016 р. вступ склав 192 особи, у 2017 р. – 122 особи.

Проведений аналіз засвідчив, що відсутність загальної позитивної динаміки прирощення контингенту студентів пов'язана з наступним:

- зменшенням набору студентів за окремими спеціальностями (спеціалізаціями), які не мають колишньої популярності серед абітурієнтів або програють конкуренцію на ринку освітніх послуг іншим ВНЗ;

- низьким рівнем набору студентів за рядом спеціалізацій, підготовку за якими започатковано останніми роками («Національна економіка», «Екологічна економіка», «Регіональна економіка та місцеве самоврядування», «Професійна освіта»);

- традиційно низьким в останні роки набором студентів на такі спеціалізації, як «Соціально-економічна статистика», «Економічна теорія»;

– зменшенням загального контингенту студентів заочної форми навчання попри незначне збільшення набору на цю форму навчання у 2017 р.;

– скороченням місць навчання за державним замовленням з 1644 у 2016 р. до 1208 у 2017 р.;

– зменшенням набору на освітній рівень «магістр», яке в цьому році у порівнянні з попереднім склало 22,5% .

Результати вступної кампанії 2017 року засвідчують необхідність активізації профорієнтаційної роботи та прийняття невідкладних заходів щодо збільшення контингенту осіб, яким Університет може надавати освітні послуги, з числа абітурієнтів з зарубіжних країн, здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні, здобувачів за програмами другої вищої освіти та програмами підвищення кваліфікації.

З метою активізації роботи структурних підрозділів Університету щодо збільшення контингенту осіб, які навчаються за усіма рівнями вищої освіти та формами навчання,

Вчена рада ухвалила:

1. Ректорату, директорам навчально-наукових інститутів, деканам факультетів, завідувачам кафедр, керівникам інших структурних підрозділів спрямувати зусилля на підвищення конкурентоспроможності освітньо-наукової діяльності Університету як однієї з основних передумов збільшення контингенту осіб, що навчаються, у наступному навчальному році.

2. Підготувати план профорієнтаційних заходів Університету, спрямованих на стабілізацію та збільшення набору студентів та аспірантів у 2017/2018 навчальному році. При цьому врахувати необхідність:

а) впровадження нових форм профорієнтаційної роботи серед потенційних абітурієнтів;

б) реалізації системних заходів, що спрямовані на покращення іміджу Університету;

в) формування привабливого іміджу спеціальностей (спеціалізацій);

г) розширення практики проведення конкурсів, професійних шкіл, гуртків, інших заходів щодо популяризації спеціальностей (спеціалізацій), пошуку інших форм участі кафедр у профорієнтаційній роботі;

д) розширення форм профорієнтаційної роботи під час консультацій з питань реєстрації на зовнішнє незалежне оцінювання та під час його проведення;

е) більш активного залучення органів студентського самоврядування Університету до профорієнтаційної роботи за місцем проживання студентів;

ж) більш ефективного використання інформаційно-комп'ютерних технологій, соціальних мереж в організації набору студентів в 2017/2018 навчальному році;

з) активної взаємодії кафедр, інших структурних підрозділів Університету з міськими, районними департаментами (управліннями), які відповідають за реалізацію освітньої політики в м. Києві, обласних центрах, районах, містах та інших населених пунктах України;

і) залучення шкільної молоді до культурно-просвітницьких та спортивно-масових заходів, що проводяться в Університеті.

Відповідальні – проректор з наукової роботи Антонюк Л. Л., проректор з науково-педагогічної роботи Колот А. М., проректор з науково-педагогічної роботи Оболенська Т. Є., проректор з науково-педагогічної роботи і міжнародних зв'язків Чужиков В. І., відповідальний секретар Приймальної комісії Університету Поплюйко А. М.

Термін – до 15 жовтня 2017 р.

3. Директорам навчально-наукових інститутів, деканам факультетів спільно з кафедрами та з урахуванням підготовленого плану (п. 2) підготувати плани профорієнтаційних заходів на рівні інститутів та факультетів.

Відповідальні – директори навчально-наукових інститутів, декани факультетів

Термін – до 25 жовтня 2017 р.

4. Завідувачам випускових кафедр та проректору з науково-педагогічної роботи Оболенській Т. Є.:

4.1. Підготувати пропозиції щодо започаткування освітньої діяльності за новими конкурентоспроможними на ринку праці спеціалізаціями (освітніми програмами) на бакалаврському та магістерському рівнях вищої освіти. При цьому врахувати :

- затребуваність спеціалізації на ринку праці;
- економічну обґрунтованість впровадження освітньої діяльності за спеціалізацією, що пропонується;
- відповідність кадрового складу та матеріально-технічних можливостей кафедри умовам акредитації за відповідною спеціалізацією (освітньою програмою).

4.2. Підготувати пропозиції щодо оптимізації ліцензійних обсягів підготовки за традиційними спеціальностями і спеціалізаціями на

бакалаврському та магістерському рівнях вищої освіти, та пропозиції щодо збільшення ліцензійного обсягу за спеціальностями, в межах яких планується відкриття нових спеціалізацій (освітніх програм)¹.

Відповідальні – завідувачі кафедр

Термін – до 15 жовтня 2017 р.

4.3. Проректору з науково-педагогічної роботи Оболенській Т. Є. до 25.10.2017 узагальнити пропозиції кафедр (п. 4.2), підготувати пакет документів щодо збільшення ліцензійного обсягу за спеціальностями у розрізі рівнів вищої освіти та форм навчання, а також оптимізації ліцензійних обсягів підготовки за традиційними спеціальностями і спеціалізаціями, і подати його до Міністерства освіти і науки України у встановленому законодавством України порядку.

5. Розробити комплексну програму заходів щодо розширення дистанційної форми навчання на бакалаврському освітньому рівні та впровадженню її на магістерському рівні вищої освіти, починаючи із 01.09.2018.

Відповідальні – завідувачі кафедр, керівники магістерських програм; директор Інституту дистанційних технологій навчання Сільченко М. В.

Термін – до 30 листопада 2017 р.

6. Враховуючи реалії ринку праці, конкурсну ситуацію під час вступної кампанії у 2016 та 2017 рр., вилучити із Правил прийому до Університету у 2018 р. спеціалізації (освітні програми) на бакалаврському та магістерському рівнях вищої освіти, які не користуються популярністю серед абітурієнтів, і підготовка за якими є економічно недоцільною.

7. Зважаючи на зміну державної концепції підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні та враховуючи необхідність розширення підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук:

7.1. Консолідувати роботу структурних підрозділів Університету (Центру науки та інновацій, кафедр, навчально-наукових інститутів і факультетів) з питань формування контингенту осіб, які навчаються на третьому (освітньо-науковому) рівні.

7.2. Підготувати заходи щодо розвитку профорієнтаційної роботи та залучення до навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні потенційних вступників, зокрема: випускників магістратури Університету; учасників

¹ Дані, що характеризують співвідношення ліцензійного обсягу прийому та кількість зарахованих у 2017 р. на перший курс та до магістратури, наведені у додатках 4 і 5.

конкурсів наукових робіт та олімпіад; членів наукових товариств, наукових гуртків тощо; випускників магістратури інших ВНЗ; працівників структурних підрозділів Університету, у тому числі відокремлених структурних підрозділів; працівників інших вищих навчальних закладів та наукових установ, що не мають наукового ступеня і не мають можливості вступити до аспірантури за місцем роботи; представників керівного складу підприємств, установ, органів державної влади, які мають значний практичний досвід, тощо.

7.3. Зважаючи на кадрові потреби у ряді галузей знань, обсяги випуску магістрів у 2017/2018 навчальному році та конкурсні пропозиції на вступ до аспірантури Університету, підготувати пропозиції щодо перегляду ліцензійного обсягу на третьому (освітньо-науковому) рівні зі спеціальності «Право», а також запровадити відкриття аспірантури з наступних спеціальностей: «Філософія», «Психологія», «Політологія», «Маркетинг», «Комп'ютерні науки та інформаційні технології», «Державна безпека».

7.4. З метою диверсифікації джерел фінансування підготовки аспірантів проводити пошук грантових програм, умови яких дозволяють забезпечувати фінансування підготовки докторів філософії чи докторів наук за грантові кошти або за кошти фізичних (юридичних) осіб.

Відповідальні – проректор з наукової роботи Антонюк Л. Л.; директор Центру науки та інновацій Столярчук Я. М.; завідувачі кафедрами; гаранті науково-освітніх програм; завідувач відділу аспірантури і докторантури Дворник І. В.; директор Центру міжнародної академічної мобільності Коломієць-Людвіг Є. П.

Термін – до 25 жовтня 2017 р.

8. Розробити нову концепцію післядипломної освіти в Університеті та її ефективного рекламного супроводу.

Відповідальні – проректори з науково-педагогічної роботи Оболенська Т. Є., Колот А. М.; директор Інституту бізнес-освіти Університету Поручник А. М.; директор Інституту підвищення кваліфікації Університету Гризоглазов Д. В.; директор Центру суспільних зв'язків Університету Пелепейко І. В.

Термін – до 30 жовтня 2017 р.

9. Розробити програму заходів щодо розширення набору студентів з числа іноземних громадян за рахунок співпраці з Українським державним

центром міжнародної освіти та ліцензованими ним партнерами, налагодження контактів з освітніми підрозділами амбасад іноземних країн в Україні, започаткування освітніх програм з іноземними ВНЗ та видачі подвійних дипломів.

Відповідальний – проректор з науково-педагогічної роботи і міжнародних зв'язків
Чужиков В. І.

Термін – до 25 жовтня 2017 р.

10. Передати до Міністерства освіти і науки України напрацьовані Університетом пропозиції щодо: 1) нормативно-правового забезпечення системи післядипломної освіти; 2) умов прийому до вищих навчальних закладів для здобувачів вищої освіти, що вступають до закладів післядипломної освіти.

Відповідальні – проректор з науково-педагогічної роботи Оболенська Т. Є.; директор Інституту бізнес-освіти Університету Поручник А. М.

Термін – до 01 жовтня 2017 р.

11. Контроль за виконанням цієї Ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Колота А. М.

Секретар Вченої ради Університету



Паценко О. Ю.

<u>ФЕТАУ</u>	Економічна теорія	2	0	6	3	8	3	-	-	-	-	-	-	8	3
	Економіка підприємства	39	27	54	54	93	81	0	-	10	8	10	8	103	89
	Національна економіка	4	3	5	8	9	11	-	-	-	-	-	-	9	11
	Менеджмент бізнес-організацій	36	35	42	61	78	96	5	4	10	10	15	14	93	110
	Публічне управління та адміністрування	8	9	7	23	15	32	-	-	-	-	-	-	15	32
	Підприємницька діяльність	4	16	13	28	17	44	1	1	-	4	1	5	18	49
<u>Факультет маркетингу</u>	Регіональна економіка та місцеве самоврядування	4	3	3	7	7	10	-	-	-	-	-	-	7	10
	Екологічна економіка	1	1	1	4	2	5	-	-	-	-	-	-	2	5
	Маркетинг	36	36	75	100	111	136	10	6	14	31	24	37	135	173
	Комерційна діяльність та логістика	3	16	9	46	12	62	-	-	-	-	-	-	12	62
	Туризм	9	10	67	61	76	71	-	-	-	-	-	-	76	71
<u>Факультет управління персоналом, соціології та психології</u>	Професійна освіта	0	-	10	-	10	-	-	-	-	-	-	-	10	0
	Управління персоналом та економка праці	20	6	39	24	59	30	0	1	11	10	11	11	70	41
	Психологія	8	4	42	37	50	41	-	-	-	-	-	-	50	41
	Соціологія	4	4	15	11	19	15	-	-	-	-	-	-	19	15
Всього		703	547	1071	1316	1774	1863	18	31	143	158	163	189	1937	2052
Дистанційна форма														22	27
Всього													1959	2079	

Дані, що характеризують зарахування на освітній рівень «магістр» в 2016 і 2017 році
у розрізі спеціальностей (спеціалізацій), форм навчання та фінансування

Інститути (факультети)	Спеціальність (спеціалізація)	Денна						Заочна						Всього	
		Бюджет		Контракт		Всього		Бюджет		Контракт		Всього			
		2016	2017	2016	2017	2016	2017	2016	2017	2016	2017	2016	2017	2016	2017
<u>Інститут інформаційних технологій в економіці</u>	Економічна кібернетика	20	16	17	16	37	32	0	0	9	6	9	6	46	38
	Соціально-економічна статистика	10	4	1	6	11	10	0	0	5	3	5	3	16	13
	Комп'ютерні науки	25	16	3	17	28	33	-	0	-	9	-	9	28	42
<u>МЕІМ</u>	Міжнародна економіка	78	60	96	82	174	142	5	1	111	76	116	77	290	219
	Бізнес-адміністрування (Глобальний бізнес)	-	-	14	15	14	15	-	-	-	-	-	-	14	15
<u>ФЕФ</u>	Фінанси	123	80	27	50	150	130	15	2	140	89	155	91	305	221
	Банківська справа	34	32	26	13	60	45	4	0	45	41	49	41	109	86
<u>ОЕФ</u>	Облік, аудит та оподаткування	78	49	36	33	114	82	16	2	93	55	109	57	223	139
<u>Юридичний інститут</u>	Правознавство	47	32	41	12	88	44	5	2	119	112	124	114	212	158
<u>ФЕАПК</u>	Економіка агробізнесу	16	15	5	4	21	19	8	0	6	16	14	16	35	35
	Облік, аудит та оподаткування агробізнесу	24	19	0	0	24	19	6	1	15	12	21	13	45	32
<u>ФЕТАУ</u>	Економічна теорія	6	3	0	1	6	4	-	-	-	-	-	-	6	4
	Економіка підприємства	65	60	17	23	82	83	18	1	48	38	66	39	148	122
	Менеджмент бізнес-організацій	39	42	0	0	39	42	5	2	21	3	26	5	65	47
	Публічне управління та адміністрування	12	13	0	0	12	13	-	0	-	6	-	6	12	19
	Підприємницька діяльність	40	15	0	14	40	29	5	1	14	17	19	18	59	47
<u>Факультет маркетингу</u>	Маркетинг	36	35	38	22	74	57	5	2	68	61	73	63	147	120
<u>Факультет управління персоналом, соціології та психології</u>	Управління персоналом та економіка праці	26	17	8	7	34	24	2	0	10	18	12	18	46	42
РАЗОМ		679	508	329	315	1008	823	94	14	704	562	798	576	1806	1399

Зведені дані щодо зарахування до університету у 2016 і 2017 році за освітніми рівнями «бакалавр» і «магістр»

Факультет	Спеціалізація	1 курс		Скорочений термін (2-й курс)		Скорочений термін (3-й курс)		Магістр		Всього	
		2016	2017	2016	2017	2016	2017	2016	2017	2016	2017
<u>Інститут інформаційних технологій в економіці</u>	Економічна кібернетика	42	53	3		-	4	46	38	91	98
	Соціально-економічна статистика	3	3	9		-	11	16	13	28	27
	Комп'ютерні науки	85	71	31	2	-	46	28	42	147	161
	Системний аналіз	30	22			-	2	-	-	30	24
	Кібербезпека	30	24		1	-	5	-	-	30	30
<u>МЕІМ</u>	Міжнародна економіка	318	346	12	7	-	15	290	217	620	587
	Міжнародний бізнес	91	90	-	-	-	-	-	-	91	90
	Міжнародні економічні відносини	59	59	-	-	-	-	-	-	59	59
	Міжнародна торгівля товарами військового та подвійного призначення	35	17	-	-	-	-	-	-	35	17
	Бізнес-адміністрування (Глобальний бізнес)	-	-	-	-	-	-	14	15	14	15
<u>ФЕФ</u>	Фінанси	125	111	62		-	94	305	221	492	426
	Банківська справа	85	43	24		-	17	109	86	218	147
<u>ОЕФ</u>	Облік, аудит та оподаткування	111	85	56	1	-	50	228	139	395	275
<u>Юридичний інститут</u>	Правознавство	242	361	19		-	41	212	158	476	560
<u>ФЕАПК</u>	Економіка агробізнесу	11	25	6		-	3	37	35	54	63
	Облік, аудит та оподаткування агробізнесу	12	10	9		-	10	45	32	66	52
	Менеджмент агробізнесу	27	19	3		-	2	-	-	30	21
<u>ФЕТАУ</u>	Економічна теорія	8	3			-	-	6	4	14	7

	Економіка підприємства	101	89	52	3	-	80	148	122	301	302
	Національна економіка	9	11			-	-	-	-	9	11
	Менеджмент бізнес-організацій	94	110	16		-	39	65	47	175	197
	Публічне управління та адміністрування ⁴	15	32			-	-	-	19	15	51
	Підприємницька діяльність	19	49			-	-	59	47	78	96
<u>Факультет маркетингу</u>	Регіональна економіка та місцеве самоврядування	7	10			-	-	-	-	7	10
	Екологічна економіка	2	5			-	-	-	-	2	5
	Маркетинг	137	173	31	4	-	58	147	120	315	355
	Комерційна діяльність та логістика	12	62			-	-	-	-	12	61
	Туризм	76	71			-	-	-	-	76	69
<u>Факультет управління персоналом, соціології та психології</u>	Професійна освіта	10	-			-	-	-	-	10	-
	Управління персоналом та економіка праці	71	41	4	2	-	10	46	42	121	98
	Психологія	50	41		2	-	-	-	-	50	43
	Соціологія	19	15			-	-	-	-	19	15
Разом		1937	2052	333	22	-	487	1801	1399	4071	3959
Дистанційна форма		22	27							22	27
Всього		1959	2079							4093	3988

**Ліцензований обсяг прийому та кількість зарахованих на 1 курс
(включаючи зарахованих на 1-й курс за скороченими програмами)
навчання у 2017 році**

		Денна форма		Заочна форма	
Шифр спеціальності (спеціалізації)	Назва спеціальності (спеціалізації)	ЛІЦЕНЗІЯ	Зараховані	ЛІЦЕНЗІЯ	Зараховані
051	Економіка	940	667	400	102
	у тому числі:				
	Економічна кібернетика	85	57	-	-
	Економіка агробізнесу	40	28	-	-
	Економічна теорія	25	4	-	-
	Економіка підприємства	150	131	60	41
	Національна економіка	25	11	-	-
	Соціально-економічна статистика	30	9	-	7
	Міжнародна економіка	400	346	270	31
	Міжнародна торгівля товарами військового та подвійного призначення	30	17	-	-
	Регіональна економіка та місцеве самоврядування	30	10	-	-
	Екологічна економіка	25	5	-	-
	Управління персоналом та економіка праці	100	49	70	23
053	Психологія	50	41	-	-
054	Соціологія	50	15	-	-
056	Міжнародні економічні відносини	60	59	-	-
071	Облік і оподаткування	330	126	300	31
	у тому числі:				
	Облік, аудит та оподаткування	250	110	250	27
	Облік, аудит та оподаткування агробізнесу	80	16	50	4
072	Фінанси, банківська справа та страхування	720	202	450	65
	у тому числі:				
	Фінанси та страхування	480	154	290	53
	Банківська справа	240	48	160	12

073	Менеджмент	120	127	90	40
	у тому числі:				
	Менеджмент	90	107	90	40
	Менеджмент агробізнесу	30	20	-	-
074	Публічне управління та адміністрування	30	32	30	-
075	Маркетинг	150	178	120	57
076	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	210	196	120	24
	у тому числі				
	Підприємницька діяльність	120	44	60	5
	Міжнародний бізнес	60	90	60	19
	Комерційна діяльність та логістика	30	62	-	-
081	Право	460	320	250	80
122	Комп'ютерні науки та інформаційні технології	100	92	50	27
124	Системний аналіз	50	24	-	-
125	Кібербезпека	30	30	-	-
242	Туризм	100	69	-	-
015	Професійна освіта	50	-	-	-
РАЗОМ		3450	2158	1080	426

**Ліцензований обсяг прийому та кількість зарахованих
на освітній рівень «магістр» у 2017 році**

Шифр спеціальності (спеціалізації)	Назва спеціальності (спеціалізації)	Денна форма		Заочна форма	
		Ліцензований обсяг	Кількість зарахованих до магістратури	Ліцензований обсяг	Кількість зарахованих до магістратури
051	Економіка	940	308	460	169
	у тому числі:				
	Економічна кібернетика	100	32	25	6
	Економіка агропромислових формувань	40	19	20	16
	Економічна теорія	30	3	-	-
	Економіка підприємства	140	83	140	43
	Соціально-економічна статистика	30	4	25	3
	Міжнародна економіка	440	143	180	83
	Управління персоналом та економіка праці	100	24	70	18
071	Облік і оподаткування	330	101	300	70
	у тому числі:				
	Облік, аудит та оподаткування	250	82	250	57
	Облік, аудит та оподаткування в АПК	80	19	50	13
072	Фінанси, банківська справа та страхування	720	178	450	132
	у тому числі:				
	Фінанси та страхування	470	133	300	91
	Банківська справа	250	45	150	41
073	Менеджмент	230	57	60	5
	у тому числі:				
	Менеджмент	170	42	60	5
	Бізнес-адміністрування (Глобальний бізнес)	25	15	-	
074	Публічне управління та адміністрування	30	11	30	6
075	Маркетинг	150	61	120	65
076	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	120	29	80	18
	у тому числі				
	Підприємницька діяльність	120	29	80	18
081	Право	460	46	250	105
122	Комп'ютерні науки та інформаційні технології	75	33	50	9
	РАЗОМ	3055	824	1800	579